

Pasaje din MANA

26 septembrie

Mat. 16:16-18:

16 Simon Petru, drept răspuns, l-a zis: „Tu ești Hristosul, Fiul Dumnezeului celui viu!”

17 Isus a luat din nou cuvântul și i-a zis: „Ferice de tine, Simone, fiul lui Iona, fiindcă nu carnea și sângele ți-au descoperit lucrul acesta, ci Tatăl Meu, care este în ceruri.

18 Și Eu îți spun: tu ești Petru, și pe această piatră voi zidi Biserica Mea, și porțile Locuinței morților nu o vor birui.

1 Pet. 2:4-5:

4 Apropiati-vă de El, piatra vie, lepădată de oameni, dar aleasă și scumpă înaintea lui Dumnezeu.

5 Și voi, ca niște pietre vii, sunteți zidiți ca să fiți o casă duhovnicească, o preoție sfântă, și să aduceți jertfe duhovnicești plăcute lui Dumnezeu, prin Isus Hristos.

Is. 28:16:

16 De aceea, așa vorbește Domnul Dumnezeu: „Iată, pun ca temelie în Sion o piatră, o piatră încercată, o piatră de preț, piatră din capul unghiului clădirii, temelie puternică; cel ce o va lua ca sprijin nu se va grăbi să fugă.

Mat. 21:42:

42 Isus le-a zis: „N-ați citit niciodată în Scripturi că: ‘Piatra pe care au lepădat-o zidarii a ajuns să fie pusă în capul unghiului; Domnul a făcut acest lucru și este minunat în ochii noștri’?”

Ps. 118:22-23:

22 Piatra pe care au lepădat-o zidarii a ajuns să fie pusă în capul unghiului clădirii.

23 Domnul a făcut lucrul acesta și este o minunăție înaintea ochilor noștri.

Efes. 4:14-16:

14 ca să nu mai fim copii, plutind
încoace și încolo, purtați de orice
vânt de învățătură, prin viclenia
oamenilor și prin șiretenia lor în
mijloacele de amăgire,

15 ci, credincioși adevărului, în
dragoste, să creștem în toate
privințele, ca să ajungem la Cel ce
este Capul, Hristos.

16 Din El, tot trupul, bine încheșat și
strâns legat prin ceea ce dă fiecare
încheietură, își primește creșterea
potrivit cu lucrarea fiecărei părți în
măsura ei și se zidește în dragoste. 1

Cor. 6:19:

19 Nu știți că trupul vostru este
Templul Duhului Sfânt care

locuiește în voi și pe care L-ați primit de la Dumnezeu? Și că voi nu sunteți ai voștri?

2 Cor. 6:16:

16 Cum se împacă Templul lui Dumnezeu cu idolii? Căci noi suntem Templul Dumnezeului celui viu, cum a zis Dumnezeu: „Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor și ei vor fi poporul Meu.”

Ioan 14:16-18,23:

16 Și Eu voi ruga pe Tatăl, și El vă va da un alt Mângâietor, care să rămână cu voi în veac;
17 și anume Duhul adevărului, pe

care lumea nu-L poate primi, pentru că nu-L vede și nu-L cunoaște, dar voi îl cunoașteți, căci rămâne cu voi și va fi în voi.

18 Nu vă voi lăsa orfani, Mă voi întoarce la voi. ...

...

23 Drept răspuns, Isus i-a zis: „Dacă Mă iubește cineva, va păzi cuvântul Meu, și Tatăl Meu îl va iubi. Noi vom veni la el și vom locui împreună cu el.

Rom. 8:9:

9 Voi însă nu mai sunteți pământești, ci duhovnicești, dacă Duhul lui Dumnezeu locuiește în adevăr în voi. Dacă n-are cineva

Duhul lui Hristos, nu este al Lui.